
 

1 ce

sohu.tn 5gpmoomml
Glucose

techni 1mLT

1dm 1000 cm

Il 1000 mL

500cc
MJ.to

i
2 150 20gattesfmeO

150 20 3000 gouttes
1heure

solutionstandard

non
spécifié 39f



150 mL 150 m 150 000 mm

volume total

1509ff 300 goutte en
here

Volume d'une goutte

Donc
3

50 gouttes min
Nall

Solution

3 Noce 09 9
71 1 5

4
5ff 33 gouttes

min
50 mL 30 min

Faim
sont

Für

Et
Jeudi 03 10 1 à 6



5

Goff 15g

C'est une solution G à 6

6 75
y 0,75g

4FF La concentration estde 159L

7
1ff

Il faut 120mg

50 mg pour
50 mL donnent 1mg mL

Il faut donc 120 mL de solution



8 wo
mg pour

100 mL donnent
1mgmL

Il faut donc
15mL de sirop parjour

ce qui représente 3
cuillères à café

9
ff295 101,5 mL en 20min

gouttes
101,5 gouttes

m10452ff
parminute 102gouttes min

10 20 mL à 10 2g Nate

10 mL à 201 2g
ke

1000 40 10 1050 mL

4g
Nacel2gkle



Débit en tp 15F 51E 43,751h

Ce qui donne
14,585 gouttes mn

Il faut un
débit de 1591min

IFF

5000 VI kg jour en 3 injections

Injecte 5051 100000 VI

Mme X recevra 1mL
injection



12 600 VI kg 24h donnent 48000 VI 24h

pour 80kg

On doit administrer 9,6
mL d'héparine en24h

50 a

pp

50 mL
8h

150ᵗʰ
24h

Il faut ajouter 140,4
mL de sérum 657

pour 24h
46,8mL 8h pas

demandé
dans la consigne

131 1000 mg pour
100mL

50
gouttes

mn

1g pour
100 mL

100 m
40 min Ff 101E



14 151g kg min 1350 µg mn

pour90kg

1350mg m

fyF.com

4min

TÉL 16,2Mf


